
Zmierzch 1-4

Poziom trudności: Średni

1. Członkowie rodziny Cullenów

A - Carlise Jackob Rosalie Alice Edward

B - Carlisle Esme Alice Rosalie Jasper Emmet Edward

C -  Billy Charllie Sue Sam Jasper Edward

2. Imie córki Belli i Edwarda

A - Renée

B - Patrycja

C - Reneesme

3. kto chciał zabić Belle w 1 cz.

A - Renée

B - James

C - Edward

D - Jasper

4. dlaczego Bella złamała sobie ręke?

A - bo sie przewruciła

B - bo chciała uderzyc Jackoba

C - bo spadła z drzewa

5. Dlaczego Volturi mysleli że Renesmee jest niesmiertelnym dzieckiem

A - Bo Kajuszowi sie to przyśniło

B - Bo Irina im tak powiedziała

C - Bo Aro zobaczył ją w myslach sługi i tak pomyślał

6. Jak maja na imie bracia Volturi

A - Aro Charlli Billy

B - Kajusz Jasper Emmet

C - Marek Aro Kajusz
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7. Jak na nazwisko miała Rosali przed przemiana

A - Swan

B - Hale

C - Potter

D - Newton

8. Drugie imie Belli

A - Kate

B - Renne

C - Marie

9. Imiona towarzyszy Jamesa

A - Kate Mike

B - Victoria Laurent

C - Jessica Victoria

10. Jaką niespodzianke miał dla Belli Edward na weselu

A - Nowy samochód

B - Przybycie Jackoba

C - Bardzo duzy tort
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Zmierzch 1-4

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. B

5. B

6. C

7. B

8. C

9. B

10. B
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